
 
本会議における手話通訳等に関するアンケート集計結果

 

Ｑ２　本会議で手話通訳を試行している情報を何でお知りになりましたか。 

（複数回答可） 

 

６　その他　　　→　・手話サークル 

　　　　　　　　　　・「めばえの会」からの案内 

　　　　　　　　　　・市役所職員から 

 

Ｑ３　今回、議会傍聴、ケーブルテレビや YouTube を視聴された理由をお教えくださ

い。（複数回答可） 

 

６　その他　　　→　・通訳がつくから 

　　　　　　　　　　・手話通訳が付くため 

　　　　　　　　　　・議会はどう行われているのだろうと思っていたから 

 

Ｑ６　本会議における手話通訳について、気づいた点がございましたらご記入くださ

い。 

 

・市長の隣りで通訳していたので、両方見れて良かったです。 

・数字の表し方がわかりにくかった。 

・通訳者の方々の手話を見入っておりました。モニターもあったのに…。次からはモ

ニターを見たいと思いました。 

 

Ｑ９　市議会全般について、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

・同じ内容の質問が多い。調整したら良いのでは？（今回ではないです。以前に傍聴

した時） 

・市議会をもっと市民にＰＲする必要があると思う。 

・市議会のしおり、用語や議会の流れ、その他の事がわかり、とてもいいと思います。 

・今回始めて議会（市長のお話だけでしたが）を見学させてもらいました。 

議会とは、どのような話し合い、議論をするのか、わかっていないので…。 


